

"Киевская Русь" в Любече



Черниговщина славится своими историческими местами. Одним из таких является поселок Любеч, которому более 1000 лет, а прославился он своим упоминанием в "Повести временных лет" и объединенным съездом князей.

Уже традиционным стал Открытый фестиваль славянской культуры и боевых единоборств "Киевская Русь", который в этом году прошел 12 сентября и был посвящен 1000-летию кончины основоположника и крестителя Киевской Руси князя Владимира и 70-летию Победы. В этом году большая часть праздника прошла на центральной площади Любеча, откуда участники торжественного шествия после молебна прошли на Замковую гору и возложили цветы к памятнику, посвященному объединительному съезду князей. У подножия горы их встретили кня-

жеские воины. После возложения цветов на площади состоялось продолжение фестиваля. Рядом с площадью расположился традиционный "Городок мастеров и народных ремесел". Здесь можно было не только посмотреть, но и даже попробовать сделать что-то самому! Созвучно общей программе праздника прошло и чествование ветеранов и "детей войны", которым были вручены букеты цветов и прозвучали поздравления. Подарком для всех участников фестиваля стали и выступления творческих коллективов Черниговской области и гостей. Славутчи

и Любеч связывают дружеские узы уже давно, и неудивительно, что славутичские творческие коллективы и байкеры мотоклуба также стали участниками фестиваля.

Татьяна ДУБИК,
фото автора

